
Додаток 1 

до тендерної документації

ПЕРЕЛІК ДОКУМЕНТІВ ТА ІНФОРМАЦІЇ ДЛЯ ПІДТВЕРДЖЕННЯ 
ВІДПОВІДНОСТІ УЧАСНИКА КВАЛІФІКАЦІЙНИМ КРИТЕРІЯМ, ВИЗНАЧЕНИМ 

У СТАТТІ 16 ЗАКОНУ «ПРО ПУБЛІЧНІ ЗАКУПІВЛІ»

Замовник має право звернутися за підтвердженням інформації, наданої учасником, до 
органів державної влади, підприємств, установ, організацій відповідно до їх компетенції.

Документи, які не передбачені Господарським кодексом України для суб'єктів 
підприємницької діяльності та фізичних осіб, не подаються останніми в складі своєї тендерної 
пропозиції.

Таблиця 1

Перелік документів, що надаються для підтвердження 

відповідності кваліфікаційним критеріям (частини 2 статті 16 Закону)

№ 
з/п

Кваліфікаційна вимога Документи, що підтверджують відповідність Учасника 
кваліфікаційній вимозі

1

Наявність обладнання, 
матеріально-технічної бази 
та технологій

Під час закупівлі робіт або 
послуг у разі встановлення 
кваліфікаційного критерію, 
такого як наявність 
обладнання, матеріально- 
технічної бази та технологій 
та/або наявність 
працівників, які мають 
необхідні знання та досвід, 
учасник може для 
підтвердження своєї 
відповідності такому 
критерію залучити 
спроможності інших 
субяєктів господарювання як 
субпідрядників/співвиконавців 

9

1.1. Довідка в довільній формі про наявність обладнання, 
матеріально- технічної бази та технологій, необхідних для 
надання послуг із зазначенням найменування, кількості та 
правової підстави володіння/користування.
1.2. Довідка обов»язково повинна містити інформацію про: 

Ліцензійне програмне забезпечення ArcGis 
(еквівалент), що необхідно для надання послуг згідно 
технічного завдання (Додаток 2)- у кількості не менше, 
ніж кількість залучених працівників, з терміном дії 
ліцензії не менше, ніж строк надання послуг за 
предметом закупівлі або гарантією у довільній формі 
щодо продовження строку дії ліцензії;
широкоформатний плотер Формат А0+ - не менше 
однієї одиниці;
широкоформатний сканер Формат АО- не менше однієї 
одиниці;
принтер Формат АЗ- не менше 1 одиниці;
сканер Формат АЗ - не менше 1 одиниці;
багатофункціональний пристрій ( принтер-копір- 
сканер) Формат А4 - не менше 2 одиниць;
комп»ютери ( у кількості, відповідній кількості 
працівників, що будуть залучені для виконання 
робіт/надання послуг за предметом закупівлі);
наявність не менше одного транспортного засобу для 
надання послуг.
На підтвердження даної вимоги Учасник надає 
свідоцтво про реєстрацію транспортного засобу ( 
технічний паспорт) та правовстановлюючі документи 
згідно законодавства про майнові права ( згідно 
Господарського кодексу України, Цивільного кодексу



України тощо).
У разі, якщо матеріально-технічна база та обладнання є 
власними, учасник на підтвердження права власності 
зазначеної матеріально-технічної бази та обладнання 
повинен надати документи, що підтверджують право 
власності ( договір купівлі-продажу, видаткові 
накладні, акт прийому-передачі).
На підтвердження наявності ліцензійного програмного 

забезпечення у складі пропозиції надається чинні 
ліцензія та договір ( акт прийому, видаткова накладна 
тощо) про право використання ліцензійного 
програмного забезпечення.

2

Наявність документально 
підтвердженого досвіду 
виконання аналогічного 
(аналогічних) за предметом 
закупівлі договору (договорів)

1.3. На підтвердження досвіду виконання аналогічного за 
предметом закупівлі договору Учасник має надати:
1.4. Довідку у довільній формі, з інформацією про 
виконання аналогічного за предметом закупівлі договору
1.5. Під аналогічним договором вважається:
-договори на виготовлення/ розроблення схеми санітарного 
очищення населених пунктів ( міст, окремих адміністративно- 
територіальних одиниць (районів, об»єднаних територвальних 
громад) - не менше двох договорів, підписані уповноваженою 
особою Учасника разом з документальним підтвердженням про 
його виконання (скан-копія договору з додатками , що є 
невідємною частиною договору, актів наданих послуг 
(виконаних робіт) тощо)
1.6. Не менше двох копій договорів, зазначеного в довідці.
1.7. Лист-відгук (або рекомендаційний лист тощо) ( не 
менше двох) від контрагента згідно з аналогічним договором, 
який зазначено в довідці та надано в складі тендерної 
пропозиції про належне виконання цього договору.
1.8. Допускається надання послуг з виготовлення/ 
розроблення схеми санітарного очищення населених пунктів ( 
міст, окремих адміністративно- територіальних одиниць ( 
районів, об»єднаних територіальних громад) у складі 
комплексних договорів, у такому випадку виготовлення/ 
розроблення схеми санітарного очищення має бути 
обов»язково прописано у технічному завданні.
1.9. Допускається надання аналогічних договорів які 
знаходяться у процесі виконання

3

♦

Наявність в учасника 
процедури закупівлі 
працівників відповідної 
кваліфікації, які мають 
необхідні знання та досвід

2.1. Довідка в формі таблиці про наявність в учасника 
процедури закупівлі працівників відповідної кваліфікації, які 
мають необхідні знання та досвід, для виконання послуг в тому 
числі:
- Сертифікований архітектор, що має сертифікат за видом робіт 
«Розроблення містобудівної документації»- розробника 
містобудівної документації з освітньо-кваліфікаційним рівнем 
спеціаліста або магістра - не менше 1 -ї особи;
- Спеціаліст, що пройшов навчання/ підвищення кваліфікації 
виконання робіт в геоінформаційних системах та має 
відповідний сертифікат (свідоцтво) - не менше 1-ї особи;
- Еколог, що пройшов навчання щодо процедури здійснення 
стратегічної екологічної оцінки та має відповідний сертифікат 
(свідоцтво) (за основним місцем роботи) - не менше 1-ї особи; 
- Інженер-проектувальник з кваліфікаційним сертифікатом 
щодо дотримання вимог забезпечення безпеки життя і здоров»я



людини, захисту навколишнього природного середовища- не 
менше 1-ї особи;
- Економіст- не менше 2-х осіб.
Наявність вказаних спеціалістів викликана необхідністю
відповідно до вимог технічного завдання (Додаток 2)

Довідка про наявність працівників відповідної кваліфікаї 
мають необхідні знання та досвід

ПІБ Кваліфікація 
/посада

Загальний 
стаж 
роботи

Працівник 
учасника/*** 
працівник 
субпідрядника/ 
співвиконавця

***и 
субпі 
ка/ 
саівв 
я

***3аповнюється, якщо учасник планує залучити для 
підтвердження кваліфікації працівників відповідної 
кваліфікації, які мають необхідні знання та досвід, 
спроможності субпідрядника/співвиконавця.

2.2. Стосовно працівників, що працюють у штаті учасника, 
надати скан-копії сторінок трудової книжки ( сторінки із 
зазначенням ПІП, сторінки із записом про прийняття на 
роботу Учасником і наступної сторінки за нею), які свідчать 
про факт працевлаштування в Учасника осіб, працівників 
учасника, що працюють згідно договорів ЦПХ- відповідно 
скан-копії договорів ЦПХ.
А також надати скан-копії документів працівників, 
зазначених у довідці, про вищу освіту (диплом) за 
спеціальностями та кваліфікаціями, та відповідних 
кваліфікаційних сертифікатів.

Для підтвердження своєї відповідності кваліфікаційним критеріям: наявність обладнання, 
матеріально-технічної бази та технологій та /або наявність працівників, які мають необхідні знання та 
досвід, Учасник може залучити спроможності інших суб»єктів господарювання як субпідрядників/ 
співвиконавців. У цьому випадку він має надати довідку у довільній формі з інформацією про 
субпідрядників/співвиконавців, яких він залучає, та опис вимог, що вони забезпечують для цієї 
закупівлі, а також листи згоди від цих суб»єктів господарювання щодо їх згоди на забезпечення 
відповідних вимог.

Ненадання учасником вищезазначених документів для підтвердження його відповідності 
кваліфікаційним критеріям є підставою для його відхилення відповідно до вимог Закону з урахуванням 
абз.6 підпункту 2 пункту 41 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 
замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму 
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених 
Постановою № 1178 від 12.10.2022 р. ( зі змінами).

У разі участі об»єднання учасників підтвердження відповідності кваліфікаційним критеріям 
здійснюється з урахуванням узагальнених об»єднаних показників кожного учасника такого 
об»єднання на підставі наданої об»днанням інформації.



ПЕРЕЛІК ІНШИХ ДОКУМЕНТІВ, ЩО МАЄ НАДАТИ УЧАСНИК

Таблиця 2

Для фізичних осіб-підприємців

1 Скан-копія паспорту учасника (для фізичних осіб, у тому числі фізичних осіб - 
підприємців).

2 Скан-копія облікової картки фізичної особи - платника податків (для фізичних осіб, у 
тому числі фізичних осіб - підприємців).

3 Завірену учасником копію витягу або виписки з Єдиного державного реєстру 
юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, (допускається надання роздрукованих 
витягу або виписки із ЄДР, отриманих Учасником в електронній формі).

4 Копія документа, що підтверджує повноваження особи на укладення договору та 
підписання документів, які передбачені вимогами Замовника від імені учасника під 
час проведення процедури закупівлі (наказ про призначення особи на посаду 
керівника, та/або протокол або витяг з протоколу загальних зборів, та/або довіреність, 
та/або доручення тощо)

5 Завірену учасником копію свідоцтва про реєстрацію платника ПДВ або витягу з 
реєстру платників ПДВ (якщо Учасник є платником ПДВ) або платника єдиного 
податку (якщо Учасник є платником єдиного податку)

6 Заповнену форму «Цінова пропозиція» (додаток №4 до тендерної документації)

Таблиця З

Документи що підтверджують відсутність в учасника підстав для відмови 

в участі у процедурі закупівлі

1 Учасник процедури закупівлі підтверджує відсутність підстав, зазначених в абзаці 
першому пункту 44 Особливостей, шляхом самостійного декларування відсутності таких 
підстав в електронній системі закупівель під час подання тендерної пропозиції.

Учасник повинен надати довідку у довільній формі щодо відсутності підстав для 
відмови учаснику процедури закупівлі в участі у відкритих торгах, встановленої в абзаці 14 
пункту 44 Особливостей. Учасник процедури закупівлі, що перебуває в обставинах, 
зазначених в цьому абзаці, може надати підтвердження вжиття заходів для доведення своєї 
надійності.

4. Перелік документів та інформації для підтвердження відповідності 
ПЕРЕМОЖЦЯ вимогам, визначеним у пункті 44 Особливостей:*

Переможець процедури закупівлі у строк, що не перевищує чотири дні з дати 
оприлюднення в електронній системі закупівель повідомлення про намір укласти договір про 
закупівлю, повинен надати замовнику шляхом оприлюднення в електронній системі 
закупівель документи, що підтверджують відсутність підстав, зазначених у підпунктах 3, 5, 6 
і 12 та в абзаці чотирнадцятому пункту 44 Особливостей.

Першим днем строку, передбаченого цією тендерною документацією та/ або Законом та/ 
або Особливостями, перебіг якого визначається з дати певної події, вважатиметься наступний 
за днем відповідної події календарний або робочий день, залежно від того, у яких днях 
(календарних чи робочих) обраховується відповідний строк.



4.1. Документа, які надаються ПЕРЕМОЖЦЕМ (юридичною особою);

№
з/п

Вимоги згідно п. 44 Особливостей* Переможець торгів на виконання вимоги 
згідно п. 44 Особливостей* (підтвердження 
відсутності підстав) повинен надати таку 

інформацію:

1 ♦Керівника учасника процедури закупівлі, 
фізичну особу, яка є учасником процедури 
закупівлі, було притягнуто згідно із законом до 
відповідальності за вчинення корупційного 
правопорушення або правопорушення,
пов’язаного з корупцією.
(підпункт 3 пункт 44 Особливостей)

Інформаційна довідка з Єдиного державного 
реєстру осіб, які вчинили корупційні або 
пов’язані з корупцією правопорушення, 
згідно з якою не буде знайдено інформації про 
корупційні або пов'язані з корупцією 
правопорушення керівника* учасника 
процедури закупівлі. Довідка надається в 
період відсутності функціональної
можливості перевірки інформації на 
вебресурсі Єдиного державного реєстру осіб, 
які вчинили корупційні або пов’язані з 
корупцією правопорушення, яка не 
стосується запитувача.

2 ♦Керівник учасника процедури закупівлі був 
засуджений за кримінальне правопорушення, 
вчинене з корисливих мотивів (зокрема, 
пов’язане з хабарництвом, шахрайством та 
відмиванням коштів), судимість з якого не знято 
або не погашено в установленому законом 
порядку.
(підпункт 6 пункт 44 Особливостей)

Повний витяг з інформаційно-аналітичної 
системи «Облік відомостей про притягнення 
особи до кримінальної відповідальності та 
наявності судимості» сформований у паперовій 
або електронній формі, що містить інформацію 
про відсутність судимості або обмежень, 
передбачених кримінальним процесуальним 
законодавством України щодо керівника* 
учасника процедури закупівлі, яка підписала 
тендерну пропозицію.

Документ повинен бути не більше 
тридцятиденної давнини від дати подання 
документа.

3 ♦Керівника учасника процедури закупівлі, 
фізичну особу, яка є учасником процедури 
закупівлі, було притягнуто згідно із законом до 
відповідальності за вчинення правопорушення, 
пов’язаного з використанням дитячої праці чи 
будь-якими формами торгівлі людьми.
(підпункт 12 пункт 44 Особливостей)

4 ♦Учасник процедури закупівлі не виконав свої 
зобов’язання за раніше укладеним договором 
про закупівлю з цим самим замовником, що 
призвело до його дострокового розірвання, і 
було застосовано санкції у вигляді штрафів 
та/або відшкодування збитків — протягом трьох 
років з дати дострокового розірвання такого 
договору. Учасник процедури закупівлі, що 
перебуває в обставинах, зазначених у цьому 
абзаці, може надати підтвердження вжиття 
заходів для доведення своєї надійності, 
незважаючи на наявність відповідної підстави 
для відмови в участі у відкритих торгах.
(абзац 14 пункт 44 Особливостей)

Довідка в довільній формі, яка містить 
інформацію про те, що між переможцем та 
замовником раніше не було укладено договорів, 
або про те, що переможець процедури закупівлі 
виконав свої зобов’язання за раніше укладеним із 
замовником договором про закупівлю, відповідно, 
підстав, що призвели б до його дострокового 
розірвання і до застосування санкції у вигляді 
штрафів та/або відшкодування збитків, не було, 
або довідка з інформацією про те, що він надав 
підтвердження вжиття заходів для доведення своєї 
надійності, незважаючи на наявність відповідної 
підстави для відмови в участі у відкритих торгах 
(для цього переможець (суб’єкт господарювання) 
повинен довести, що він сплатив або зобов’язався 
сплатити відповідні зобов’язання та
відшкодування завданих збитків.



4.2. Документи, які надаються ПЕРЕМОЖЦЕМ (фізичною особою чи фізичною особою 
— підприємцем):__________________________________

№
з/п

Вимоги згідно пункту 44 Особливостей* Переможець торгів на виконання вимоги 
згідно пункту 44 Особливостей* (підтвердження 

відсутності підстав) повинен надати таку 
інформацію:

1 *Керівника учасника процедури закупівлі, 
фізичну особу, яка є учасником процедури 
закупівлі, було притягнуто згідно із законом до 
відповідальності за вчинення корупційного 
правопорушення або правопорушення,
пов’язаного з корупцією.
(підпункт 3 пункт 44 Особливостей)

Інформаційна довідка з Єдиного державного 
реєстру осіб, які вчинили корупційні або 
пов’язані з корупцією правопорушення, згідно 
з якою не буде знайдено інформації про 
корупційні або пов'язані з корупцією 
правопорушення керівника* учасника
процедури закупівлі. Довідка надається в 
період відсутності функціональної можливості 
перевірки інформації на вебресурсі Єдиного 
державного реєстру осіб, які вчинили 
корупційні або пов’язані з корупцією 
правопорушення, яка не стосується 
запитувача.

2 *Фізична особа, яка є учасником процедури 
закупівлі, була засуджена за кримінальне 
правопорушення, вчинене з корисливих мотивів 
(зокрема, пов’язане з хабарництвом та 
відмиванням коштів), судимість з якої не знято 
або не погашено в установленому законом 
порядку.

(підпункт 5 пункт 44 Особливостей)

Повний витяг з інформаційно-аналітичної 
системи «Облік відомостей про притягнення 
особи до кримінальної відповідальності та 
наявності судимості» сформований у паперовій 
або електронній формі, що містить інформацію 
про відсутність судимості або обмежень, 
передбачених кримінальним процесуальним 
законодавством України щодо фізичної особи, 
яка є учасником процедури закупівлі.

3 ♦Керівника учасника процедури закупівлі, 
фізичну особу, яка є учасником процедури 
закупівлі, було притягнуто згідно із законом до 
відповідальності за вчинення правопорушення, 
пов’язаного з використанням дитячої праці чи 
будь-якими формами торгівлі людьми.
(підпункт 12 пункт 44 Особливостей)

Документ повинен бути не більше 
тридцятиденної давнини від дати подання 
документа.

4 ♦Учасник процедури закупівлі не виконав свої 
зобов’язання за раніше укладеним договором про 
закупівлю з цим самим замовником, що призвело 
до його дострокового розірвання, і було 
застосовано санкції у вигляді штрафів та/або 
відшкодування збитків — протягом трьох років 3 
дати дострокового розірвання такого договору. 
Учасник процедури закупівлі, що перебуває в 
обставинах, зазначених у цьому абзаці, може 
надати підтвердження вжиття заходів для 
доведення своєї надійності, незважаючи на 
наявність відповідної підстави для відмови в 
участі у відкритих торгах.
(абзац 14 пункт 44 Особливостей)

Довідка в довільній формі, яка містить 
інформацію про те, що між переможцем та 
замовником раніше не було укладено договорів, або 
про те, що переможець процедури закупівлі 
виконав свої зобов’язання за раніше укладеним із 
замовником договором про закупівлю, відповідно, 
підстав, що призвели б до його дострокового 
розірвання і до застосування санкції у вигляді 
штрафів та/або відшкодування збитків, не було, або 
довідка з інформацією про те, що він надав 
підтвердження вжиття заходів для доведення своєї 
надійності, незважаючи на наявність відповідної 
підстави для відмови в участі у відкритих торгах 
(для цього переможець (суб’єкт господарювання) 
повинен довести, що він сплатив або зобов’язався 
сплатити відповідні зобов’язання та відшкодування 
завданих збитків.



5. Інша інформація встановлена відповідно до законодавства (для УЧАСНИКІВ — 
юридичних осіб, фізичних осіб та фізичних осіб — підприємців).__________________

II Illi III 111 Ills III • : 1 1 1 ' 1 III : I II И 11И

1 Якщо тендерна пропозиція подається не керівником учасника, зазначеним у Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, а іншою особою, 
учасник надає довіреність або доручення на таку особу.

2
Достовірна інформація у вигляді довідки довільної форми, у якій зазначити дані про наявність 
чинної ліцензії або документа дозвільного характеру на провадження виду господарської діяльності, 
якщо отримання дозволу або ліцензії на провадження такого виду діяльності передбачено законом. 
Замість довідки довільної форми учасник може надати чинну ліцензію або документ дозвільного 
характеру.

У разі подання тендерної пропозиції об’єднанням учасників підтвердження 
відсутності підстав для відмови в участі у процедурі закупівлі встановленими статтею 17 
Закону подається по кожному з учасників, які входять у склад об’єднання окремо.

Примітки:

- Документи, що вимагаються замовником, але не передбачені при здійсненні господарсько - 
фінансових операцій юридичними та фізичними особами, не подаються учасниками в складі 
своєї пропозиції (у разі відсутності документів учасник повинен надати замість нього лист - 
пояснення з зазначенням підстави неподання документа з посиланням на нормативно-правові 
акти);

- учасник-нерезидент повинен подати документи з урахуванням особливостей законодавства 
його країни походження (у разі відсутності документа учасник-нерезидент повинен подати 
замість нього лист - пояснення з зазначенням підстави неподання документа з посиланням на 
нормативно-правові акти)

- замовник лишає за собою право звертатися за вказаними учасником контактними даними 
для підтвердження наданої ним інформації.


